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ATA No 4 DA coutssÃo DE nqoúsrruR, covtÉRcIo, AGROpECUÁRIA, MEIo
AMBIENTE, URBANISMO, SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA DO CONSUMIDOR,

realizada aos dezessete dias de abril de dois mil e vinte e seis (17-04-2026), na sede do Horto

Florestal de Ubá, tendo presentes os vereadores José Roberto Reis Filgueiras e Marilda Aparecida

Leôncio, respectivamente, Presidente e Membro. Também esteve presente o vereador Renato

Vieira. Às on e horas, os vereadores se dirigiram ao Horto Florestal para conversaÍ com a
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Ana Paula Teixeira Graciliano, e sanar dúvidas

sobre o cadastro dos afetados pela enchente de vinte e quatro de fevereiro e a forma utilizada pela

secretaria para certificaÍ a veracidade dos fatos relatados para destinar os bens doados a quem

precisa. A secretaria explicou que a Secretaria de Desenvolvimento Social recebe as pessoas com

suas demandas e solicita o preenchimento de um cadastro pessoal com informações como nome,

endereço, CPF, telefone, data, assinatura e o relato dos objetos perdidos. Contou que receberam

doações de todo Brasil, o que possibilitou a montagem de kits com armários de cozinha, cama, sofá,

sala de jantar, tv, máquina de lavar, geladeira, dentre outros, e priorizaram atender os casos

emergenciais, cadastrados no site do Governo. Apresentou aos vereadores o Termo de Recebimento

preenchido e assinado pelas vítimas, onde confirma as informações do cadastro e contém os itens

entregues em suas casas. Disse que também utiliza esse termo para prestaÍ contas aos doadores.

Explicou que antes de aprovar a doação, uma equipe de servidores comparece no local indicado

para conferir as informações descritas, após, não é feita uma nova conferência, mas no caso de má

fe, orientou que procurem o Ministério Público. Explicou que as reclamações que recebe estão

relacionadas ao comparativo que as vítimas fazem do que recebem, pois acontece de determinado

item acabar e não ser reposto a tempo para as próximas entregas. Contou que as entregas são

realizadas pelo caminhão da empresa Energisa. Os vereadores Renato Vieira e Marilda Aparecida

comentaram sobre a doação a uma pessoa moradora do bairro Santa Rosa, local não atingido pela

enchente. Ana Paula respondeu que chegou ao seu conhecimento que a pessoa perdeu a casa na

enchente, que era na Travessa Perin, e, por isso, mudou-se para o Santa Rosa. Conversaram,

posteriormente, com Camila Albino de Oliveira, Auxiliar de Escritório do Intersind, e perguntaram

se é informado à vítima, no momento da entrega, os itens que receberâ. Camila respondeu que sim,

que separam os itens indicados no cadastro, de acordo com a disponibilidade, e é feito vtn checklist

no momento da entrega. Ana Paula acrescentou que não permite acesso a item diferente do que

consta na descrição do cadastro, por isso, é necessário atenção no preenchimento. Nada mais

havendo atratar, a reunião enceÍTou-se às doze horas e trinta minutos.

Vereadora Leôncio
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